

# 平顶山日报

与时代同步 与读者同行

2015年7月14日 星期二 乙未年五月二十九

中共平顶山市委机关报 平顶山日报传媒集团出版

国内统一刊号 CN41-0005 第10886期 新闻热线 4944764 网址: http://www.pdsxww.com 今日8版

中国名酒·宝丰酒

## 宝丰·国色清香

### 陈坛年份酒

岁月陈香 至纯至净

财富热线: 0371-6338 1999

营销中心地址: 郑州市郑东新区福祿路108号河南商会大厦10层  
厂址: 平顶山市宝丰县城人民路219号 电话: 0375-3366888

在中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念日当天，他将穿上军装，加入“老兵方阵”，随受阅部队一起经过天安门广场——

## 95岁鹰城老兵钟飞受邀参加阅兵式

本报记者 孙聪利 中国少年新闻学院平顶山分院小记者 王世琛 李嘉燕

80年前，他加入抗日队伍，历经浴血奋战；

70年前，中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争取得胜利，他喜极而泣；

如今，他接到了新的“军令”——在中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年纪念日当天，参加在北京举行的阅兵仪式。

他叫钟飞，16岁参加抗日游击队，后编入新四军。在抗日战争、解放战争时期和抗美援朝重大战役中冲锋陷阵，立下战功。1973年3月4日，他从周口军分区调到我市，任平顶山人民武装部（现为平顶山军分区）部长，离休后一直从事关心下一代工作。

### 老兵接到新任务

参加抗日战争胜利70周年阅兵仪式

6月23日，国务院新闻办公室举行的新闻发布会上透露出消息，9月3日在北京天安门举行的阅兵仪式上，将首次设计八路军、新四军、东北抗联、华南游击队等英雄部队代表编组受阅，首次安排将军领队参阅，首次邀请外国军队代表参加，还将安排参加过抗日战争、现在仍健在的老兵、支前模范和英烈子女代表参阅。

“老兵方阵”，这个消息一经发出备受瞩目。更让人激动的是，这个方阵中将出现一位鹰城老兵的身影：钟飞——平顶山军分区干休所正师职离休干部。

7月12日下午，记者来到平顶山军分区干休所钟飞的家。

左脚开步，两臂前举，屈膝按掌，抱球收脚……钟飞正在打太极拳。

“锻炼身体不能间断，况且我还有重要任务呢！”虽已95岁高龄，刀刻额头，霜染须眉，但身体硬朗，说起话来声如洪钟，这是钟飞给人的第一印象。

“钟老可能很快就要去北京了，这不仅是个人的光荣，也是咱平顶山的光荣。”同行的市关工委秘书长宋利海说，今年6月初和6月中旬，济南军区和中国人民解放军总政治部有关负责人分别来看望钟飞，通知其参加阅兵仪式。目前，北京方面正在为钟老赶制军装、军帽和军靴。

“能在抗日战争胜利70周年纪念日穿上军装，随受阅部队一起经过天安门广场见证历史，这对我是无上的光荣。我不仅今年要参加，而且争取10年后还能参加。”钟飞说。

### 忆峥嵘岁月

烽火里出没，时局中坚持

钟飞走进屋，坐在沙发上，讲起了那段让他刻骨铭心的抗战经历。（下转第三版）



钟飞（右一）向本报记者和小记者讲述当年抗战的故事。 本报记者 李志勇 摄



钟飞为参加阅兵练习敬礼动作。



钟飞向记者展示在战斗中受伤的左腿。

本报讯（记者张亚丹）7月13日上午10时25分，在南水北调中线干线城市管理局总调中心的远程操控下，南水北调工程总干渠郑县段赵庄分水口门开闸放水。清澈的水流沿着配套管渠流入郑县第三水厂配水井，经过3天的水厂设备工艺调试和全面消毒后，16万县城居民将喝上丹江水。

“水都是透亮的，还没过滤都这么干净。”当天上午10时50分，在郑县第三水厂絮凝沉淀池旁，工作人员看着原水缓缓流进池中，禁不住赞叹。

“我们今天就开始消毒，争取早日让咱郑县人民也喝上丹江水。”郑县自来水公司经理李永生说，虽然郑县地下水资源相对充足，但水质较硬，郑县人对于甘甜的丹江水盼望已久。

去年7月，南水北调中线一期工程黄河以南段总干渠正式启动充水试验，一渠南水随着总干渠奔涌而来。为了在通水之后让群众尽快吃上甘甜的丹江水，郑县将与南水北调工程配套的第三水厂及城区供水管网连接工程列为该县十大民生工程之首，投资7585.82万元于去年11月11日正式开工。

今年7月10日，该县第三水厂工程全部完工，设备安装到位，目前正处于调试阶段。调试完成后进入试运行阶段，水厂的两大输水管道将与该县第一、第二水厂原城市供水管网进行连接并网。城区供水系统并网后，该县城区供水能力将大幅提高。按照南水北调中线工程供水计划，届时第三水厂日供水量可达2.7万立方米。

南水北调中线工程在我市境内共设6座分水口门（其中1座为漯河市、周口市服务），6条供水线路。为市区（含新城区）、叶县、鲁山县、宝丰县、郟县和石龙区等6个受水区进行供水。去年12月南水北调中线工程正式通水以来，我市南水北调配套工程11号澎河分水口门和13号高庄分水口门，已相继向市区（含新城区）、宝丰县、石龙区引水5169.11万立方米。

## 南水北调工程总干渠郑县段赵庄分水口门开闸

### 郟县县城有望三天后用上丹江水

市人社局要求用人单位：

### 按规定落实高温津贴

本报讯（记者沙星海）三伏天到了，高温津贴是不是能及时发放到位？7月13日，市人社局有关负责人说，用人单位要按规定落实高温津贴，预防和控制高温中暑及高温作业引发的各类事故，切实保护劳动者的身体健康和生命安全。

按照有关规定，各单位要合理安排调整高温天气工作时间。日最高气温达到40℃以上的，应停止室外露天作业（因人身财产安全和公共利益需要紧急处理的除外）；日最高气温达到35℃以上40℃以下的，应按规定减少高温时段室外作业，适当增加高温作业者的休息时间，严禁延长高温作业时间和违规加班加点。

存在高温作业的企业、事业单位和个体经济组织等用人单位，应当认真落实防暑降温措施和劳动保护措施，加强工作时间管理。用人单位应当向高温作业者支付高温津贴，并为高温作业者供给足够的、符合卫生标准的防暑降温饮料及必需的药品，不得以发放钱物替代提供防暑降温饮料。防暑降温饮料不得充抵高温津贴。用人单位违反国家劳动保障法律、行政法规有关工作时间、工资津

贴规定，侵害劳动者劳动保障权益的，由人力资源社会保障行政部门依法责令改正。

用人单位不得以因高温停止工作、缩短工作时间为由扣除或降低劳动者的工资和奖金。不得安排怀孕的女职工在35℃以上的高温天气露天作业及温度在33℃以上的工作场所作业；用人单位安排劳动者在高温天气下工作，要及时足额向其发放高温津贴。

按照标准，用人单位安排劳动者在夏季高温天气露天工作，当日最高气温达到35℃以上，或用人单位不能采取有效措施将劳动者工作场所温度降低到33℃以下（不含33℃）的，各类用人单位都应当向劳动者支付高温津贴。补贴标准为每人每工作日10元，且补贴不得列入最低工资中。同时，我市将重点加强在高温、高温作业场所劳动者高温保护情况的检查，重点检查职工工作时间、休假时间、工资支付等情况，并将加大劳动保障监察行政执法力度，规范用人单位高温津贴发放行为。对于群众举报和在日常巡视检查中发现未按规定发放高温津贴的用人单位，按照规定严肃处理。

### 开斋节放假通知

2015年7月18日（农历乙未年六月初三）是我国回族、维吾尔族、哈萨克族、东乡族、柯尔克孜族、撒拉族、塔吉克族、乌孜别克族、保安族、塔塔尔族等10个少数民族的传统节日——开斋节。根据国

家规定，上述少数民族职工放假1天，工资照发。对因需要坚持工作的职工，按法定节假日标准支付劳动者工资。  
平顶山市人民政府  
办公室  
2015年7月14日

## 我市最低工资标准上调二百元



本报讯（记者沙星海）根据省有关规定，我市最低工资标准再次上调。从7月1日起，一类行政区域月最低工资标准由1400元调至1600元，二类行政区域月最低工资标准由1250元调至1450元，三类行政区域月最低工资标准由1100元调至1300元。

自7月1日起，我市一类行政区域月最低工资标准为1600元，小时最低工资标准为15元；二类行政区域月最低工资标准为1450元，小时最低工资标准为13.5元；三类行政区域月最低工资标准为1300元，小时最低工资标准为12元。

据市人社局劳动关系科科长赵郑宏介绍，市区、石龙区和舞钢市为一类行政区域，宝丰县、郟县为二类行政区域，叶县、鲁山县为三类行政区域。各类企业应认真贯彻落实我市最低工资规定，按月支付给劳动者的工资不得低于最低标准，违者将严肃查处。

最低工资标准是指劳动者在法定工作时间或依法签订的劳动合同约定的工作时间内提供正常劳动的前提下，用人单位依法应支付的最低劳动报酬。最低工资标准一般采取月最低工资标准和小时最低工资标准两种形式。最低工资标准包含“三险一金”中的职工个人缴纳部分，即职工个人缴纳的养老、医疗、失业保险和住房公积金。加班费不能计入最低工资标准，试用期月薪也不能低于最低工资标准。在劳动者提供正常劳动的情况下，用人单位应当支付给劳动者的最低工资不包括：加班加点工资；中班、夜班、高温、低温、井下、有毒有害等特殊工作环境下的津贴；用人单位依法为劳动者缴纳的养老保险费和住房公积金的单位缴纳部分等。

### 市卫计委学习贯彻《关于把纪律和规矩挺在法律前面的实施办法（试行）》

## 切实把党纪党规执行到位

本报讯（记者沙星海）7月6日市委《关于把纪律和规矩挺在法律前面的实施办法（试行）》（以下简称《实施办法》）出台后，市卫生计生委迅速行动，于7月13日召开会议，组织全体干部认真学习《实施办法》。

大家认为，要把学习贯彻《实施办法》和落实党委主体责任、纪委监督责任相结合。全市卫生计生系统各级党组织必须严格执行和维护党的纪律，责无旁贷当好纪律建设的领导者、执行者和推动者，保证党在卫生计生事业中的领导核心作用。纪检监察干部的

监督执纪问责要冲着纪律去，让“扯扯袖子、咬咬耳朵”“红红脸、出出汗”成为工作常态，使党员干部心戒惧、行有所止，真正做到守纪律、讲规矩。

要把学习贯彻《实施办法》和“三严三实”专题教育中开展的“三查三保”活动相结合。卫生计生工作领域的安全生产、风险矛盾化解等工作，任务繁重，责任重大，全市卫生计生系统各级党组织必须牢固树立党纪党规意识，秉持对党无比忠诚、对卫生计生事业高度的责任感和强烈的使命感，在卫生计生工作的重点领域和

关键环节上持久用力，圆满完成各项工作任务。

要把学习贯彻《实施办法》和全省督促涉医领域落实主体责任纠正损害群众利益突出问题专项治理活动相结合，抓紧制定专项治理工作的任务分解方案，将医疗机构中党员干部收受红包、吃回扣、违规接受捐赠等方面违纪违规、损害群众利益的突出问题作为纪律审查的重点，发现违纪违规行为，严肃查处，切实把党纪党规执行到位，使群众的利益得到及时有效保护。

## 天河二号喜获世界超算“五连冠”

据新华社长沙7月13日电（王振文 于冬阳）北京时间13日，在德国法兰克福召开的“2015国际超级计算大会”上，由国防科技大学研制的天河二号超级计算机系统，在国际超级计算机TOP500组织发布的第45届世界超级计算机500强排行榜上再次位居第一。这是天河二号自2013年6月问世以来，连续5次位居世界超算500强榜首。

国际超级计算机TOP500组织是发布全球已安装的超级计算机性能排名的权威机构，以系统的实测速度（Linpack测试值）为基准进行排名，每年发布两次。天河二号是国防科大承担完成的国家“863”计划和“核高基”国家科技重大专项项目，其首创的异构体系结构、自主定制的高速互连网络、新

型并行编程模型框架等创新突破，使它成为当今世界上运算速度最快的超级计算机。截至目前，天河二号已为国内外近400家用户提供高性能计算和云计算服务，在基因分析与测序、新药制备、大型飞机和高速列车气动数值计算等领域获得一系列应用，取得了显著的经济效益和社会效益。